
Výročná zborová hodina dňa 5.3. (nedeľa) o 16:30 Račianska 59 
 

Predbežný program: 
a) Odpočet práce staršovstva a pastorov 
b) Odpočet práce jednotlivých oblastí zboru za rok 2005 (besiedka, mládež, dorast, worship, 

zvukári a pod.) 
c) hospodárenie v roku 2005 a schválenie rozpočtu na rok 2006 
d) schválenie členov hospodársko-správcovského tímu 
e) schválenie aktualizovaných „Pravidiel hospodárenia v zbore Viera“ 
f) schválenie pravidiel finančnej podpory nadzborových aktivít a ľudí v nich pôsobiacich 
 

Termíny MAREC 2006 
 

2.3. štvrtok 9:30 Kurz BEE pre kazateľov a vedúcich zborov BJB, 
Súľovská 2 

5.3. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, PdF UK, Račianska 59 
G. Chovanec, M. Kevický 

  16:30 Výročná zborová hodina – PdF UK, Račianska 59. 
Je zabezpečená starostlivosť o deti v OS Ovručská 5 

10.-12.3. 
Koncert modlitieb a chvál v Prievidzi, Stefan Driess, 
Andrej Vaško, Lámačské chvály, COPP, Emauzy. 
KaSS, ul. F. Madvu 11, Prievidza 

12.3. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, PdF UK, Račianska 59 
V. Stupka, T. Kriška, VP 

13.3. pondelok 18:00 Power stretnutie (modlit. stretnutie zboru), Blument. 7 - 
priestory Spoločenstva pri Dóme sv. Martina. 

19.3. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, PdF UK, Račianska 59 
M. Kevický, P. Pivka 

26.3. nedeľa 9:30 Nedelné spoločenstvo zboru Viera - Rodinná nedeľa, 
PdF UK, Račianska 59. L. Tichý, T. Kriška 

  15:00 Stretnutie rodín s detským programom, Haburská 2, 
Bratislava (Ružinov) 

31.3.-2.4. Konferencia sestier BJB v Litoměřiciach, 
téma: Som žena, info: Rut Krajčíová 0910 943 994 

2.4. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, PdF UK, Račianska 59 
J. Dočolomanský, M. Kevický 

 

Brat kazateľ Tomáš Kriška slúži 19.3. v Revúckej Lehote. 
 

Informátor Marec 2006, vydáva: BJB 3 Viera (bjbviera@chello.sk), 02 / 555 68 370, 
nepredajné, pre vnútornú potrebu zboru BJB 3 Viera. Č. účtu: 017 189 2437/0900 

Adobe Acrobat PDF verzia i na internete: http://www.bjbviera.com/informator/ 
 

Marcové číslo vyjde v nedeľu 23.3.2006. Uzávierka 26.3.2006. 
 

 Redakcia: Michal Kevický (michalkevicky@horiaciker.sk) 
 Kamil Maljarčik (kamil@horiaciker.sk) 
 Braňo Bognár (branio@zoznam.sk) 

 
 

Žalmy 105:4  H¾adajte Hospodina a Jeho silu; 
h¾adajte Jeho tvár ustavične! 

 
ravdu povediac keď som dostal tento verš pre tento rok, zameral som sa na tú jeho druhú 
časť.... Hľadať Hospodina je moja vášeň. Čas s Ním je pre mňa nesmierne vzácny. Vy, ktorí 

ma poznáte, viete, že je pre mňa skôr problém neutekať do samoty ako utekať pred ňou. 
Samota je pre mňa priam zvodne lákavá – lebo som sa naučil byť sám s Pánom. On často 
naplní moju samotu svojou prítomnosťou. A Jeho prítomnosť je ako droga. Myslím, že je 
namieste, ak poviem, že som závislý na Božej prítomnosti :o) … Keď som tento verš dostal, 
povedal som si: „No super! To je presne ono! To chcem!“ 
 Za posledné dni som však začal byť vážne znepokojený. Uvedomil som si, že väčšine ľudí 
neviem pomôcť a len sa dívam na ich trápenie. Naučil som sa veľa o občiansko-právnych a 
trestno-právnych sporoch; viem za akým psychiatrom poslať ľudí; za akým kresťanským 
poradcom; za akým lekárom... Kde je však Božia moc, v ktorej som povolaný chodiť?!? 
Možem povedať „slepí vidia, chromí chodia, démonizovaní sú oslobodení...“?!? Áno dejú sa 
uzdravenia, sem tam je niekto naplnený Duchom, sem tam je tu nejaký výklad jazykov, nejaké 
proroctvo, nejaké silné svedectvo... To iste! Napriek tomu sa však tak často len bezmocne 
prizerám na trápenia, bolesti, krízy...!!! Verte mi, že už je pre mňa ťažké poskytovať LEN 
potľapkanie po pleci, slovné povzbudenie a sľub, že sa budem modliť... a pri tom vedieť, že je 
tu moc z výsosti, moc Jeho Svätého Ducha, moc v krvi Baránka pre chorých, trápených, 
zajatých. Je tu tá moc! Boh sa iste nezmenil! Prečo však v nej chodím tak málo?!? Prečo viem 
tak málo pomôcť ľuďom, ktorý tak veľmi pomoc potrebujú?!?  
 Moji drahí, postupne sa moja pozornosť presúva na začiatok tohto verša, ktorý som pre 
tento rok dostal: „Hľadajte Jeho silu!“ Verím, že ak chceme byť úprimní voči sebe, voči Bohu 
a voči ľuďom a pri tom nerobiť kompromis s Božím slovom a Božím zasľúbení o Duchu 
Svätom... doslova musíme vážne hľadať Boha a Jeho silu. Cirkev by mala byť miestom 
záchrany stratených, miestom pokánia a obrátenia, miestom uzdravení a oslobodení...; 
a v dôsledku toho miestom bázne a uctievania... Ale nie je to tak! Tak často to tak nie je... 
Prosím, berte tieto slová ako moje hlboké znepokojenie aj nad sebou samým, aj nad naším 
stavom. Ja chcem hľadať vážne Božiu moc, plnosť Jeho Ducha, vystrojenie ku službe ľuďom a 
budem veľmi rád ak sa ku mne v tomto pripojíte. 

pokračovanie na ďalšej str. 
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VERŠ NA ROK 2006 
 
Cirkevný zbor Viera 
 
Izaiáš 61,3 
Aby ich mohli nazvať dubmi spravodlivosti, ktoré vysadil 
Hospodin, aby sa oslávil.
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pokračovanie z predch. str. 
 Niečo vážne nie je v poriadku a pre mňa je fakt ťažké takto žiť ďalej. Prosím modlite sa 
v tejto veci aj za mňa. To posledné čo som chcel v okamihu, kedy som odovzdával svoj život 
Pánovi, bola „hra na kazateľa“, ktorý hovorí o niečom, čo nežije... 
 Možno aj ty vnímaš niečo podobné... Možno si tiež viac než vážne znepokojený... Možno 
aj ty potrebuješ hľadať Boha a Jeho silu. Verím, že Boh sa nám chce dať nájsť, chce nás 
vystrojiť svojou prevelikou mocou ku službe ľuďom. Zrejme je čas Ho hľadať. Jeho samého a 
to, čo On pre nás má. Kiež máme k tomu milosť! 
 

Michal Kevický 
 

 
POZDRAV Z CHYNORIAN OD ŠÍPOŠOVCOV 

 
 Drahí súrodenci v Pánovi, ďakujeme Vám všetkým, ktorí na nás tak statočne myslíte 
a modlíte sa za naše rodinné a duchovné potreby. Ďakujeme Vám všetkým aj za finančnú 
podporu k Vianociam, to sme naozaj nečakali a preto nás to milo prekvapilo. Myslíme na 
Vás a ďakujeme za spoločné chvíle, ktoré sme s niektorými Vami mohli prežiť. 
 Pomaly si zvykáme na vidiecke pomery a kultúru, ktorá je pre Zuzku úplne cudzia, 
pretože vyrastala v meste. Naše vzťahy v dedine Chynorany celkom dobre pokročili. Pán 
starosta mi vyšiel v ústrety a obec mi prenajala priestory na podnikanie, ale môžem ich 
využiť aj na našu prácu. Niekedy nás prídu navštíviť Rómi, zatiaľ je to iba kvôli 
peniazom, ale podstatné je, že o nás vedia. Je to veľmi bohatá dedina a aj pyšná. Rómov v 
láske nemajú. Väčšinou hovoria o nich zle. Ale bol som milo prekvapený, keď Benyho 
učiteľka prijala moju ponuku, že naše OZ Otcov dom uhradí jednému Rómovi pobyt v 
škole v prírode v hodnote 1 500,- Sk. Ďalšie požehnanie bolo pre nás, že sme mohli 
osobne k Vianociam rozdávať po rodinách balíčky Samaritán. Bolo pre mňa veľkým 
povzbudením, keď o dva dni večer prišli dvaja chlapci poďakovať sa za darčeky. Pomaly 
sa budujú vzťahy s obyvateľmi. Naše deti sú vlastne pioniermi v našej práci tu v 
Chynoranoch. Cestou do školy musia prechádzať cez závory a majú prísny zákaz od nás 
prechádzať cez koľaje, keď sú spustené závory. Tento zákaz úplne rešpektujú. Raz sa 
stalo, že závory boli spustené a Ráchelka čakala. Vtedy jedna pani, s ktorou sa deti občas 
rozprávali, ju chytila za ruku a ťahala cez zatvorené závory. Ráchelka sa bránila 
a hovorila, že rodičia jej to zakázali, ale pani ju nasilu previedla na druhú stranu. Pre nás 
to bolo šokujúce, že dospelí ľudia učia deti porušovať rodičovské príkazy. O pár dní sa 
Zuzka náhodou zoznámila s tou paňou a mohla jej vysvetliť, že nemôže brániť nášmu 
zákazu. Bolo to veľmi zvláštne. A tak tu plynie vidiecky život a on sám prináša situácie, 
kde môžme svedčiť aj bez slov. Je tu omnoho viac možností svedčiť iba našimi postojmi, 
pretože je to katolícka dedina a je ťažšie hovoriť o Bohu, alebo citovať Bibliu. Ale sme tu 
a cítime sa v Božej vôli. 
 Chceli by sme Vás, drahí súrodenci, prosiť o modlitby za niektoré naše dôležité 
potreby: Naše dvojičky Lukáško a Timotej majú nedostatok železa, prosíme, modlite sa, 
aby ich Pán uzdravil. Za naše nedeľné zhromaždenia zatiaľ u nás v dome, za moju prácu 
(Otík), za deti v škole, aj mimo nej, za Benyho, ktorý má veľké útoky na myseľ a nevie sa 
vždy ovládnuť, za Ditku, ktorú chodím brávať z Partizánskeho každú nedeľu, potom za 
Romana Lakatoša, jeho ženu a deti, za prácu s rómskymi deťmi do desať rokov a starších. 
Taktiež prosíme za každý krok v tejto práci s Rómami, aby sme mali múdrosť a aj 
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Team Slovakia Spring 2006 Projects: 
 
English/Theology discussion groups: We have several groups where we meet and 
discuss theological issues like: forgiveness; grace; sin; choice; freewill; and temptation.  
These classes are designed for atheists and seekers. Christians are invited to come and 
share their beliefs in the context of these groups. 
 
Coffee House projects:  We will open the Akcent coffee house from April – June, 2006. 
This coffee house project is designed for seekers and non-believers. We will open the 
coffee house in coordination with on-going English projects utilizing volunteers from the 
States. During the coffee house project our team will be offering English presentations in 
High schools and Universities in Bratislava. This year we hope to offer English 
discussions about the movie, The Lion the Witch and the Wardrobe. 
 
February Comiskey Cell Conference:  Our team is helping to sponsor the February Cell 
Church training conference in Slovakia.  Joel Comiskey is coming from America to lead 
this conference on the weekend of February 17th – 19th, 2006. 
 
English Classes: Team Slovakia continues to offer English classes for beginners and 
advanced students. These classes are designed to help our team build relationships with 
Slovaks and to help us share our witness with nonbelievers. 
 
 

Projekty slovenského tímu – jar 2006 
  
Angličtina/Skupiny teologickej diskusie: Máme niekoľko skupín, kde sa stretávame a 
diskutujeme o rôznych predmetoch ako odpustenie, milosť, hriech, výber, slobodná vôľa a 
pokušenie. Tieto triedy sú určené ateistom a hľadajúcim. Pozývame kresťanov, aby prišli 
a podelili sa na týchto stretnutiach o svoju vieru. 
 
Projekt kaviarničky: Od apríla do júna 2006 otvoríme projekt kaviareň (Akcent coffee 
house), ktorý je určený pre hľadajúcich a neveriacich. Kaviareň otvoríme v koordinácii s 
nepretržitými projektami výučby angličtiny, ktoré zabezpečujú dobrovoľníci z USA. 
Počas tohto projektu bude náš tím ponúkať anglické prezentácie na stredných a vysokých 
školách v Bratislave. Tento rok by sme chceli ponúknuť diskusiu v angličtine o filme Lev, 
čarodejnica a skriňa od autora príbehu C.S.Lewisa. 
 
Konferencia s Joelom Comiskeyom vo februári: Náš tím pomáha s podporou 
februárovej konferencie o bunkovom zbore, ktorá bude na Slovensku. Joel Comiskey 
prichádza z USA, aby túto konferenciu viedol v dňoch 17.-19.2.2006. 
 
Hodiny angličtiny: Slovenský tím pokračuje v poriadaní hodín výučby angličtiny pre 
začiatočníkov a pokročilých študentov. Tieto hodiny majú pomôcť nášmu tímu vybudovať 
vzťahy so Slovákmi a pomôcť nám v svedectve neveriacim. 
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financie na ich potreby a cestovanie. Ďalej máme prosbu, modlite sa, aby nám Pán dal 
väčšie auto (aspoň osem miestne), aby sme mohli aspoň raz do mesiaca navštíviť zbor 
Viera v Bratislave, čaká nás zateplenie domu, pretože v posledných dvoch izbách je dosť 
zima, zároveň prosíme, aby som mal dosť práce, aby som mohol splácať úvery na dom. 
Tých prosieb je viac, ale necháme niečo aj pre nás, aby sme boli bdelí v modlitbách. Keď 
by niekto mal osobne túžbu sa modliť za nás a podporiť našu prácu či už nejakým 
šatstvom, alebo aj finančne, naša e-mailová adresa je oto.zuzana@stonline.sk, pevná 
linka: 038/5423140, Zuzka: 0907794088, Oto: 0905532548, č. účtu: 7885403/1200. 
Ďakujeme ešte raz všetkým, ktorí majú chuť s nami spoločne prežívať premenu rómskych 
rodín, jednotlivcov, detí a dospelých. 
 S láskou, vďakou a s požehnaním posielajú srdečné pozdravy pre celé spoločenstvo 
Viera 
 

Oto, Zuzka, Beny, Ráchel, Samino, Lukáško a Timino Šípošovci. 
 
 

Andy McIntosh na Slovensku 
 
Andy McIntosh, DSc, FIMA, C.Math.,FInstE., C.Eng., je profesorom termodynamiky a 
spaľovania na univerzite v Leeds v Anglicku. 
 

3.4.2006 18:00 DK Dúbravka Bratislava: Dôkazy dizajnu 
 

4.4.2006 18:00 SD Nivy Bratislava: Skameneliny, kosti dinosaurov a Biblia 
 

5.4.2006 18:00 DK Ružinov Bratislava: Potopa a Noachov koráb 
 

6.4.2006 18:00 Budova BJB Palisády Bratislava: Dizajn, inteligencia a Slovo Božie 
 

7.4.2006 18:00 SD Nivy Bratislava: Komplexnosť a zložitosť, ktorá sa nachádza 
schopnosťou živých organizmov lietať. 
 

Všetky akcie na Slovensku zabezpečuje občianske združenie viac informácii od začiatku 
marca na http://temelios.aspweb.cz/ 
 

 
 

Mladík práve získal vodičský preukaz, a tak chcel otca požiadať o povolenie previesť sa po 
prvýkrát v jeho aute. Otec sa na chvíľu zamyslel a povedal: 
„Dobre, ale mám na teba tieto požiadavky. Chcem, aby si si do mesiaca zlepšil známky 
v škole, začal viac čítať Bibliu a ostrihal si tie dlhé vlasy.“  
Po mesiaci prišiel syn za otcom s tou istou prosbou. Otec bol potešený: 
„Synak, som na teba hrdý. Známky v škole si si zlepšil a vidím ťa často s Bibliou. Akurát 
jednu podmienku si nesplnil. Stále máš dlhé vlasy.“ 
Syn mu odpovedal: 
„Otče, premýšľal som o tom. Ale ako som čítal Bibliu, všimol som si, že aj Samson mal 
dlhé vlasy, aj Mojžiš, ba dokonca aj sám Pán Ježiš...“ 
„No, vidíš, a preto museli všade chodiť pešo...“, bola otcova odpoveď. 

 
Tento a ďalšie vtipy nájdete na stránke www.horiaciker.sk/humor. 


